)M

PRA/842000/M/EX, PRA/842000/EX
Clean Line Zylinder
Mit und ohne Magnetkolben, doppeltwirkend

— @ 32..100 mm

— Zylinder ohne Magnetschalter oder
Faltenbalg sind in den Zonen 1 & 2
(Gase), 21 & 22 (Stéube) einsetzbar:

ATEXKat. 112G und 2D

Zylinder mit Magnetschalter oder
Faltenbalg in den Zonen 2 & 22:

ATEX Kat. Il 3G und 3D

— Gehauseabdichtung entsprechend

Getrankeindustrie

EN 1672-2, geeignet fur
die Nahrungsmittel- und

— Dichtungen aus PUR sorgen fur

Lebensdauer

— Einstellbare, integrierte

niedrige Reibung und lange

Industrial
Automation

IMI Norgren

— Zylinder & Befestigungen Magnetschalter zur
entsprechend ISO 15552 Endlagenabfrage
— Mit lebensmitteltauglichem — Alternative DruckluftanschlUsse { | t |
Schmierstoff (freigegeben als NSF [L' T [/4' — c € @
H1-Schmierstoff und zertifiziert Y | Y |
nach 1ISO 21469)
Technische Merkmale
Betriebsmedium: Betriebsdruck: Umgebungstemperatur: Schutzart:
Gefilterte, gedlte oder ungeodlte 1..10 bar (14 ... 145 psi) -20° ... +60°C max. (-4° ... +140°F) P67
Druckluft Details siehe Seite 4
Anschluss: Material:

Standard:

Entsprechend I1SO 15552
(Einbaulange,
Befestigungsgewinde und
Gewindeabmessungen
entsprechend ISO 15552. Einige
Aussenabmessungen kdnnen von
der Norm abweichen)

Wirkungsweise:
Doppeltwirkend, mit und

ohne Magnetkolben, einstellbare
Endlagendéampfung

Technische Daten

G1/8, G1/4, G3/8

Zylinderdurchmesser:
32,40, 50, 63, 80, 100 mm

Standardhubléangen:
Siehe unten

Sonderhublangen:
erhaltlich (10 ... 2000 mm)

Zylinder @ (mm) 32 40
Anschluss Gl/8 Gl/8
Kolbenstange @ (mm) 12 16
Kolbenstangengewinde M10 x 1,25 M12 x 1,25
Dampfungslange (mm) 1 14
Theoretische Kraft bei 6 bar ausfahrend (N) 482 754
Theoretische Kraft bei 6 bar 6 bar einfahrend (N) 414 633
Luftverbrauch bei 6 bar ausfahrend (I/cm) 0,056 0,088
Luftverbrauch bei 6 bar einfahrend (l/cm) 0,05 0,076

Standardhubldangen

Zylinder  Hublangen (mm)

@(mm) 25 50 80 100
32 . . . .
40 . . . .
50 . . . .
63 . . . .
80 D . . .
100 . . . .
125 o . . .

Geratetemperatur:

-20 ... +80°C max. (-4 ... +176°F)
Um das Einfrieren der Teile zu
vermeiden, muss die Druckluft
unter +2°C (+35°F) frei von
Feuchtigkeit und Schmiermittel
sein!

ATEX Kennzeichnung:
Details siehe Seite 4

Betriebsspannung:
siehe Seite 15 und 16

50 63

G1/8 Gl/4

20 20

M16 x 1,5 M16 x 1,5
14 19

1178 1870
990 1680
0137 0,218
0117 0,198

Zylinderrohr:

anodisiertes Aluminium,
Enddeckel: Aluminium-Druckguss
Kolbenstange: Edelstahl, siehe
Seite 3

Kolbenstangen- und
Kolbendichtung: PUR

O-Ringe: NBR

80 100

Gl/4 G3/8

25 25

M20 x 15 M20 x 1,5
19 26

3016 4710
2722 4416
0,35 0,55
0,324 0,514

11/24

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2015 - 5255e) © 2024 Norgren GmbH.

del.5.245.001



P 1Y

Explosionsschutz gemaR ATEX-Richtlinie 2014/34/EU c € @
EN ISO 80079 Nicht-elektrische Gerate fiir den Einsatz in explosionsgefahrdeten Bereichen

Einsatzbereich Alle explosionsgefahrdeten Bereiche auBer dem Bergwerksbereich

Gerategruppe Il

Explosionsfahige Atmosphare Gemische aus Luft und Gasen, Dampfen, Nebeln # G (Gas)

(Brennbare Stoffe) Staub/Luft-Gemische # D (Staub)

Risiko des Auftretens einer Standig oder langzeitig oder Gelegentliches Auftreten Seltenes und kurzzeitiges

explosionsfahigen Atmosphare haufig Auftreten

Geratekategorie 1 2 3

Gerétesicherheit sehr hoch hoch normal

Gas Geratekennzeichnung ExI11G Ex 112G Ex 113G
ATEX-Zone Zone 0 Zone 1 Zone 2

Staub Geratekennzeichnung Ex 111D Ex Il 2D Ex I 3D
ATEX-Zone Zone 20 Zone 21 Zone 22

Geratekennzeichnung fiir IMI Norgren Pneumatikzylinder:
(Beispiel fiir Standardzylinder)

c E@ 12GExhIIC T4 Gb
112D Ex h 11IC T120°C Db

Gerategruppe: Il Alle Bereiche auRer Bergwerksbereich

Geratekategorie: 2 Hohe Geratesicherheit

Einsatzbereiche: GundD Gas und Staub

Explosionsgruppen: IICund Il C Max. Zundfahigkeit Gas- und Staubgruppe

Temperaturklasse Gas: T4 Max. Oberflachentemperatur 135°C

Temperaturangabe Staub: 120°C Max. Oberfldchentemperatur

Gerateschutzniveau (EPL) Gb und Db Gas und Staub, sicher bei Normalbetrieb und zu erwartenden Stérungen

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2015 - 5255e) © 2024 Norgren GmbH.
del.5.245.002 11/24



P IIY

Zylinderausfiihrungen - ohne Magnetkolben

Symbol Typ Beschreibung Abmessungen
R S C D V E ohneMagnetkolben Seite
e e« e« s« s+ P/B42000/EX Standardzylinder 8
L P./842000/W1/EX Zylinder mit Kolbenstangendichtung (geeignet fur Anwendungen mit Zement, Gips,
Arizona-Sand, Rauhreif oder Eis)
e e« e« o« o o P/842000/IU/EX Zylinder mit verldngerter Kolbenstange 8
LRI P./842000/W5/EX Zylinder mit verlangerter Kolbenstange und Kolbenstangendichtung, (geeignet flr
Anwendungen mit Zement, Gips, Arizona-Sand, Rauhreif oder Eis)
T e e+ e« &« o« P/842000/G/EX Zylinder mit Faltenbalg auf der Kolbenstange 10
e e e s s+ P/B42000/J/EX Zylinder mit durchgehender Kolbenstange 10
I 1| /[t | T P./842000/W3/EX Zylinder mit durchgehender Kolbenstange und Kolbenstangendichtung (geeignet fur
Anwendungen mit Zement, Gips, Arizona-Sand, Rauhreif oder Eis)
Zylinderausflihrungen - mit Magnetkolben
Symbol Typ mit Magnet- Beschreibung Abmessungen
R S C D V E kolben Seite
e s e« e o o P/842000/MI*/EX Standardzylinder mit Magnetkolben und Schalter 9
o e e P./842000/W2*/EX  Zylinder mit Magnetkolben und Schalter, mit Kolbenstangendichtung (geeignet fur
Anwendungen mit Zement, Gips, Arizona-Sand, Rauhreif oder Eis)
e e« e« s+« P/B42000/MU*EX  Zylinder mit Magnetkolben und Schalter, mit verldngerter Kolbenstange 9
L P./842000/W6*/EX  Zylinder mit Magnetkolben und Schalter, mit verldngerter Kolbenstange und Kolbens-
tangendichtung, (geeignet flr Anwendungen mit Zement, Gips, Arizona-Sand, Rauhreif
oder Eis)
1 e e+ e« e o« P/842000/MG*/EX  Zylinder mit Magnetkolben und Schalter, mit Faltenbalg auf der Kolbenstange 10
Anmerkung: Fur die Ausfihrungen R, S, C, D, V und E siehe Typenschlussel
* Magnetschaltervariante wahlen : "3" = Reed-Schalter; 4" = Elektronik-Schalter
Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2015 - 5255e) © 2024 Norgren GmbH.
11/24 del.5.245.003



P 1Y

Typenschlussel

Kolbenstangenmaterial Kennung 4—,

Edelstahl (ferritisch); mit R
Standard-Kolbenstangendichtung

Edelstahl rostfrei (austenitisch); mit S
Standard-Kolbenstangendichtung

Hartverchromt; mit Standard-Kol- C
benstangendichtung

Edelstahl rostfrei (austenitisch); D
Hartverchromt;mit Standard-Kol-
benstangendichtung

Edelstahl rostfrei (austenitisch); "

mit Kolbenstangendichtung fr
Lebensmittelindustrie

Edelstanl rostfrei (austenitisch); E
Hartverchromt; mit Kolbenstan-
gendichtung fur Lebensmittelin-
dustrie

Zylinder @ (mm)

032, 040, 050, 063, 080, 100

A

Kennung

Bemerkung: Ist eine Auswahl fur Sie hier
nicht erforderlich, ignorieren Sie die
entsprechende Typenauswahl in der Teile-
nummer. z.B. PRA/842032/EX/100. Fur
kombinierte Zylinderausfuhrungen
wenden Sie sich bitte an unseren Technis-
chen Service.

Dieser Typenschlussel dient lediglich zur
Erklarung der Zylinderausfuhrungen.
Kombinationen der alternativen Aus-
fahrungen auf Anfrage.

ACHTUNG:

P A/842% % /% sk */EX/ 5 % % *
] _‘——> Hubléngen (mm)

Y

Y

2000 max.

Magnetschalter Kennung
Ohne Ohne
Reed-Schalter, Position einstellbar 5]
Elektronik-Schalter, Position ein- 4
stellbar

Ausfihrungen (Magnetkolben) Kennung
Standard Mi
Spezielles Dicht-/Abstreifelement W2
Faltenbalg auf der Kolbenstange MG
Verlangerte Kolbenstange MU
Spezielles Dicht-/Abstreifelement, Wé

Verlangerte Kolbenstange
Pr*[BA2***[WE*[EX/*kxk [*xx
Verldngerung (mm)

Ausfuhrungen Kennung
(ohne Magnetkolben)

Standard Ohne
Durchgehende Kolbenstange J
Spezielles Dicht-/Abstreifelement w1
Durchgehende Kolbenstange, W3
Spezielle Kolbenstangendichtung

Faltenbalg auf der Kolbenstange G
Verlangerte Kolbenstange U
Spezielles Dicht-/Abstreifelement, W5

Verlangerte Kolbenstange
PH*[BAHHX WK [EX [ Hrxx [rx%
Verlangerung (mm)

Bei dem Einbau von Magnetschaltern in das geschlossene Profilrohr entsteht eine Baugruppe aus ATEX-Geraten:
- Jedes der Gerate hat eine eigenstandige ATEX-Kennzeichnung bezuglich seines Einsatzes in dem Ex-Bereich.

- Die resultierende Einsatzmoglichkeit der Baugruppe ergibt sich aus der untersten Kategorie aller Gerate.

- Das Resultat betrifft die Gerate-Kategorie, Ex-Atmosphare G oder D, max. Oberflachentemperatur T und gegebenen falls die Explosionsgruppe

Zylinderausfihrungen *1) Magnetschalter *2)
Magnetkolben ~ Ohne Magnet-
kolben Zonen
Ml
Ohne land 21
W2 W1
MU U
Reed: M/50/LXU/5V
we WS Elektronik: M/S0/EXP/5V
J
2and 22
Ohne
MG G Reed: M/50/LXU/5V

Elektronik: M/50/EXP/5V

112G Exh IIC T4 Gb
112D Ex h 1IIC T120°C Db
Zylinder mit Faltenbalg:

@ 3G ExhICT4 Ge

*1)@)(—Kennzeichnung far den mechanischen Zylinder ohne Magnetschalter:

113D Ex h IIIC T120°C Dc
*2) ATEX-Kennzeichnung der Magnetschalter siehe Seite 15 und 16.

Resultierende ATEX-Daten

Tamb.

-20..4+60°C max.

-20..450°C max.

-20..4+60°C max

-20..4+50°C max

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2015 - 5255e) © 2024 Norgren GmbH.

del.5.245.004

11/24



P IIY

Befestigungselemente und Verschleissteilsatze

Position

10
11
12

15

16
17

18

Style
B,G
C

UR

SW

Us

D2

FH

A
Schraube
S

SS
UF

AK

PR —

Standard
Aluminium eloxiert

Stahl galvanisiert (@ 32 ... 63 mm)
Stahl lackiert (2 80 & 100 mm)

Aluminium-Druckguss

Aluminium galvanisiert
Innenring: Stahl
AuBenring: Messing

Aluminium-Druckguss
Bolzen: Stahl (ferritisch) galvanisiert
Sicherungsring: Stahl galvanisiert

Aluminium-Druckguss

Aluminium galvanisiert Innenring: Stahl

AuRenring: Messing

Stahlguss lackiert Bolzen: Edelstahl (ferritisch)

Sicherungsring: Stahl galvanisiert
Grauguss
Stahl galvanisiert

Aluminium eloxiert
Lager: Messing

Stahl galvanisiert
Bolzen: Stahl galvanisiert,
Sicherungsring: Stahl galvanisiert

Stahlguss lackiert
Stahl galvanisiert. Innenring: Stahl
AuRenring: Messing

Stahl galvanisiert

Korrosionsgeschiitzte Ausfiihrung
Aluminium eloxiert Schrauben: A2

Aluminium-Druckguss mit schwarzer Korrosionss-
chutz-beschichtung, Schrauben: A2

Druckguss-Aluminium mit schwarzer Korrosionss-
chutz-beschichtung

Innenring: Edelstahl (austenitisch)

AuRenring: Stahl gehartet und vernickelt
Aluminium-Druckguss mit schwarzer Korrosions-
schutz-beschichtung Bolzen: X 10 CrNiS 18 9
(14305, ASI 303) Sicherungsring: Edelstahl (ferritisch)
Schrauben: A2

Aluminium-Druckguss mit schwarzer Korrosionss-
chutz-beschichtung

Stahl vernickelt Sicherungsring: X 10 CrNi S 18 9
(14305, AISI 303).
Bolzen: X 10 Cr Ni S 18 9 (14305, AlSI 303).

Stahlguss vernickelt. Innenring: Edelstahl (austeni-
tisch) Aulenring: Stahl gehartet und vernickelt

Edelstahl

X5 Cr Ni 18 10 (14301; AISI 304). Schrauben: A2
X5 CrNi18 10 (14301; AISI 304). Schrauben: A2

X5 CrNi18 10 (14301; AISI 304). Schrauben: A2
Bolzen: X 10 Cr Ni S 18 9 (14305; AlSI 303)

X6 CrNi189 (14308; AlSI 304)

X 10 Cr Ni S 18 9 (14305, AlSI 303)

X10 CrNi S 18 9 (14305; AISI 303)

Bolzen: X 10 Cr Ni S 18 9 (14305; AISI 303)
Bolzen: X 10 Cr Ni S 18 9 (14305; AISI 303)

X10 CrNi S 189 (14305; AlSI 303),

Innenring X 105 Cr Co Mo 18-2 (14528),

AuBenring: X 5 Cr Ni 18 10 (14301; AlSI 304)

11/24

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2015 - 5255e) © 2024 Norgren GmbH.

del.5.245.005



P 1Y

Befestigungselemente

Typ A

Zyl.

AK

B.G

[1]

(2]

[5]

D2

15

FH

[o]

[3]

(0] Seite 11 Seite 11 Seite 11 Seite 11 Seite 12 Seite 12 Seite 12 Seite 12 Seite 13
32 QM/8032/35 QM/8025/38 QA/8032/22 QA/8032/21 QA/8032/23 QA/8032/42 QM/8025/25 QA/8032/34 QA/8032/27
40 QM/8032/35 QM/8040/38 QA/8040/22 QA/8040/21 QA/8040/23 QA/8040/42 QM/8040/25 QA/8040/34 QA/8040/27
50 QM/8050/35 QM/8050/38 QA/8050/22 QA/8050/21 QA/8050/23 QA/8050/42 QM/8050/25 QA/8050/34 QA/8050/27
63 QM/8050/35 QM/8050/38 QA/8063/22 QA/8063/21 QA/8063/23 QA/8063/42 QM/8050/25 QA/8063/34 QA/8063/27
80 QM/8080/35 QM/8080/38 QA/8080/22 QA/8080/21 QA/8080/23 QA/8080/42 QM/8080/25 QA/8080/34 QA/8080/27
100 QM/8080/35 QM/8080/38 QA/8100/22 QA/8100/21 QA/8100/23 QA/8100/42 QM/8080/25 QA/8100/34 QA/8100/27
Korrosionsgeschiitzte Ausfiihrung
32 — — PVQA/8032/22 — PVQA/8032/23 — PVQM/8025/25 — PVQA/8032/27
40 - — PVQA/8040/22  — PVQA/8040/23  — PVQM/8040/25 - PVQA/8040/27
50 = = PVQA/8050/22  — PVQA/8050/23  — PVQM/8050/25 = PVQA/8050/27
63 - — PVQA/8063/22 - PVQA/8063/23 - PVQM/8050/25 - PVQA/8063/27
80 — — PVQA/8080/22  — PVQA/8080/23  — PVQM/8080/25 — PVQA/8080/27
100 — — PVQA/8100/22 — PVQA/8100/23 — PVQM/8080/25 - PVQA/8100/27
Edelstahl
32 - — KQA/8032/22 KQA/8032/21 KQA/8032/23 - KQM/55433/25 - -
40 - - KQA/8040/22 KQA/8040/21 KQA/8040/23 — KQM/55441/25 - —
50 - — KQA/8050/22 KQA/8050/21 KQA/8050/23 - KQM/55451/25 — -
63 = = KQA/8063/22 KQA/8063/21 KQA/8063/23 = KQM/55451/25 = =
80 - - KQA/8080/22 KQA/8080/21 KQA/8080/23 - KQA/8080/25 - -
100 — - KQA/8100/22 KQA/8100/21 KQA/8100/23 — KQA/8080/25 - -
S SS SW UF UR us Abdeckschrauben ~ Magnet- Steckerschutz
schalter
Q® ar
Q° ar
2 6] 4] a0 s
Seite 13 Seite 14 Seite 13 Seite 14 Seite 14 Seite 14 Seite 15 und 16
32 QA/8032/41 M/P19931 M/P19493 QM/8025/32 QA/8032/33 M/P40310 M/P74929
40 QA/8040/41 M/P19932 M/P19494 QM/8040/32 QA/8040/33 M/P40311 M/P74929
50 QA/8040/41 M/P19933 M/P19495 QM/8050/32 QA/8050/33 M/P40312 M/P74929
63 QA/8063/41 M/P19934 M/P19496 QM/8050/32 QA/8063/33 M/P40313 M/P74929
80 QA/8063/41 M/P19935 M/P19497 QM/8080/32 QA/8080/33 M/P40314 M/P74929
100 QA/8100/41 M/P19936 M/P19498 QM/8080/32 QA/8100/33 M/P40315 M/P74929
Korrosionsgeschiitzte Ausfiihrung
32 — — M/P40459 PVQM/8025/32  PVQA/8032/33 = —
40 — — M/P40460 PVQM/8040/32  PVQA/8040/33 — —
50 — — M/P40461 PVQM/8050/32  PVQA/8050/33  — =
63 — — M/P40462 PVQM/8050/32  PVQA/8063/33 - -
80 — — M/P40463 PVQM/8080/32  PVQA/8080/33  — —
100 — - M/P40464 PVQM/8080/32  PVQA/8100/33 - -
Edelstahl
32 - - M/P72288 KQM/8032/32 - - PVQA/882032/88
40 = — M/P72289 KQM/8040/32 — — PVQA/882032/88
50 - - M/P72290 KQM/8050/32 - - PVQA/882050/88
63 — — M/P72291 KQM/8050/32 = — PVQA/882050/88
80 — - M/P72292 KQM/8080/32 - - PVQA/882080/88
100 - = M/P72293 KQM/8080/32 = = PVQA/882080/88
Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2015 - 5255e) © 2024 Norgren GmbH.
del.5.245.006 11/24



P IIY

M12 Kabel Anschlussbelegung fiir M12 Stecker VerschleiBteilsatz
Ka- Steckverbinder mit Pin Funktion Farbe VerschleiBteilsatz
belldnge  Kabel

IP 67
1 10 .30V DC Braun
2 Signal (ausfahrend) Weiss
3 Nicht belegt / OV Blau
4 Signal (einfahrend) Schwarz
Zyl.
(m) @ (]
5 0523053000000000 32 PRQA/842032/00

40 PRQA/842040/00
50 PRQA/842050/00
63 PRQA/842063/00
80 PRQA/842080/00
100 PRQA/842100/00

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2015 - 5255e) © 2024 Norgren GmbH.
11/24 del.5.245.007



P 1Y

Abmessungen; ohne Magnetkolben Abmessungen in mm
9 g 832..63 Projektionsmethode 1

L12 G5
kw_| | E} @
i IT 1 TN N
"' 5% [[f .41 I Y I TlE o
—E T}
Q:Kv/ \Q:SW BG

T
(fl

E2

T
-y
i

PL2

L2 G1
| AM WH L8 +#
A-A A-A
0 32...63 o 80 & 100
{ ot
E i 5& IS
L9 4 BG
BG =
# Hublange einfahrend
1] Dampfungsschraube im Deckel Dampfungsschraube im Boden
Druckluftanschluss, Zylinder einfahrend
Druckluftanschluss, Zylinder ausfahrend
[o] Alternative Druckluftanschluss, Zylinder
Cyl AM ()] @ BA BG BH ok E2 E4 E5 EE G Gl G5 KK KW L2 L8 L9
(%] ell ell
2 22 30 30 16 6 53 31 32 34 G1/8 14 47 205 M10x125 5 20 94 4
40 24 35 35 16 6 60 345 34 36 G1/8 14 53 22,5 M12x1,25 6 21 105 4
50 32 40 40 16 8 715 40 39 42,5 Gl/8 14 555 24,5 M16x15 8 28 106 5
63 32 45 45 16 8 82 46 455 49 Gl/4 19 58 29,5 Miexl5 8 28 121 5
80 40 45 45 17 16 99 54 57 605 Gl/4 19 63 31 M20x1,5 10 35 128 -
100 40 55 55 17 16 119 65 65 68,5 G3/8 24,5 67 36,5 M20x1,5 10 38 138 -
Cylo L12 oMM PL PL1 PL2 oR RT VA VD WH S—kv 2=sw =1 beiOmm per25mm Typ
h9
32 45 12 7 105 4 325 M6 3 6 26 17 10 11 056kg  007kg PRA/842032/EX/*
40 65 16 7 105 4 38 M6 35 6 30 19 13 11 093kg  0l1lkg PRA/842040/EX/*
50 65 20 7 12,5 4 46,5 M8 35 6 37 24 17 13 148 kg 0.18kg PRA/842050/EX/*
63 65 20 95 14,5 6 56,5 M8 4 6 37 24 17 13 232kg  019kg PRA/842063/EX/*
80 75 25 95 14 6 72 M 10 4 6 46 30 22 17 402kg  029kg PRA/842080/EX/*
100 10 25 12 16,5 85 89 M 10 4 6 51 30 22 17 624kg  035kg PRA/842100/EX/*

* Bitte Hub (mm) einfligen

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2015 - 5255e) © 2024 Norgren GmbH.
del.5.245.008 11/24



P IIY

Abmessungen; mit Magnetkolben Abmessungen in mm
Projektionsmethode 1

232 ...63
G4 240 g @
- ‘ oy

L12 ‘ G5 ‘

46,5

|
. = —~ f
= L 5 s (o @) s
HEE E/: 1 I [ s R TlEE Al g

G| 2;_BH

‘ oR

=1 )ﬂ )ZK =1 EE 80 & 100
240

]
- o
O 2 < .
{5 1 = e W - | ©
& o =
g ] N
== = [
VD PL P @ 8
G | _va ‘\’ w
—— f—— — J— ol —L-
L2 G1 'n_:
AM WH L8 +#
A-A A-A
o 32...63 o 80 & 100
{ ot
i iR
L9 ‘ BG
BG
# Hublange _ Druckluftanschluss, Zylinder ausfahrend
Ll Dampfungsschraube im Deckel [o] Alternative Druckluftanschluss, Zylinder ein-
Magnetschalter (AF 11) fahrend
Druckluftanschluss, Zylinder einfahrend Dampfungsschraube im Boden
Zyl@ AM  OQBell ©BAell BG BH oE E2 E4 E5 EE G Gl G4 G5 KK KW L2 L8 L9
32 22 30 30 16 6 53 31 32 34 Gl/8 14 47 34 20,5 M10xL25 5 20 94 4
40 24 35 35 16 6 60 345 34 36 Gl/8 14 53 40 22,5 MI2x125 6 21 105 4
50 32 40 40 16 8 715 40 39 425 G188 14 555 42,5 24,5 M16x1,5 8 28 106 5
63 32 45 45 16 8 82 46 455 49 Gl/4 19 58 455 295 M16x1,5 8 28 121 5
80 40 45 45 17 16 99 54 57 605 GlI/4 19 63 50 31 M20x1,5 10 35 128 -
100 40 55 55 17 16 119 65 65 685 G3/8 245 67 545 365 M20x1,5 10 38 138 =
Zylo 112 @MMh9 PL PLL P2 @R RT VA WD WH XI S—y S—sw =1 bei0mm per25mm  Typ
32 45 12 7 105 4 325 M6 3 6 26 0 17 10 1 0,56 kg 0,07kg PRA/842032/MI+/EX/*
40 6,5 16 7 105 4 38 M6 35 6 30 0 19 13 1 093 kg 011kg PRA/842040/MI+/EX/*
50 6.5 20 7 125 4 465 M8 35 6 37 05 24 17 13 148 kg 018kg PRA/842050/MI+/EX/*
63 6,5 20 95 145 6 565 M8 4 6 37 15 24 17 13 2,32 kg 019 kg PRA/842063/MI+/EX/*
80 75 25 95 14 6 72 M10 4 6 46 0 30 22 17 4,02 kg 0,29 kg PRA/842080/MI+/EX/*
100 10 25 12 165 85 89 M10 4 6 51 0 30 22 17 6,24 kg 0,35kg PRA/842100/MI+/EX/*

* Bitte Hub (mm) einfugen
+ Magnetschalter Ausfihrungen

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2015 - 5255e) © 2024 Norgren GmbH.
11/24 del.5.245.009



P 1Y

Zylinderausfiihrungen Abmessungen in mm

Projektionsmethode 1

=©

PRA/842000/J/EX — Zylinder mit durchgehender Kolbenstange; ohne Magnetkolben

o 80 & 100

032...63

L8 + #
ZM + 2 x #

oL L8 M Typ l;L\J/\?L:?I’(]Eg(-:f/\/inde koénnen nicht fir die
2 ohne Magnetkolben Befestigung genutzt werden.
32 94 146 PRA/842032/J/EX/*
40 105 165 PRA/842040/J/EX/*
50 106 180 PRA/842050/J/EX/*
63 121 195 PRA/842063/J/EX/*
80 128 220 PRA/842080/J/EX/*
100 138 240 PRA/842100/J/EX/*

* Bitte Hub (mm) einfligen

PRA/842000/G/EX — Zylinder mit Faltenbalg auf der Kolbenstange; ohne Magnetkolben

[/IE* -

/I

L

Zyl. @A  Hubmax Kolbenstangenverlangerung B Typ Typ mit

(%) pro Balg fUr den ersten Balg fUr weitere Balge ohne Magnetkolben Magnetkolben

32 40 60 30 25 PRA/842032/G/EX/* PRA/842032/MG+/EX/*
40 63 145 50 32 PRA/842040/G/EX/* PRA/842040/MG+/EX/*
50 63 145 40 32 PRA/842050/G/EX/* PRA/842050/MG+/EX/*
63 63 145 40 32 PRA/842063/G/EX/* PRA/842063/MG+/EX/*
80 80 250 50 45 PRA/842080/G/EX/* PRA/842080/MG+/EX/*
100 80 250 50 45 PRA/842100/G/EX/* PRA/842100/MG+/EX/*

* Bitte Hub (mm) einfugen

+ Magnetschalter AusfUhrungen

del.5.245.010

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2015 - 5255e) © 2024 Norgren GmbH.

11/24



P IIY

Befestigungselemente PAbm:ssungen qun (rjnr‘ri
o . ojektionsmethode
Verliangerte Zugstangen A Ausgleichskupplung AK o
Entsprechend ISO 15552, Typ MX1 = ©
BB
8 ‘ TG $=833—=2 =4 S—1
£=3 ] o <£f o ‘
! - \ —
,,,,,,,, — fjﬁ* e g e ﬂ @
L5 B3 0 o = B1 F
L2
L
Standard Standard
(%] BB DD TG kg Typ (A) (%] KK Bl F L L2 5= kg Typ (AK)
32/40 17 M6 32,5/38 0,02 QM/8032/35 1 2 3 4
50/63 23 M8 46,5/56,5 005 QM/8050/35 32 M10x1,25 5 26 73 20 19 12 17 30 020 QM/8025/38
80/100 28 M10 72/89 0,08 QM/8080/35 40 M12x125 6 26 77 24 19 12 19 30 020 QM/8040/38

50/63  M16x15 8 34 106 32 30 19 24 42 065 QM/8050/38
80/100 M20xL5 10 42 122 40 30 19 30 42 072 QM/8080/38

Bodenflansch B, Kopfflansch G FuRbefestigung C
Entsprechend ISO 15552, Typ MF1 and MF2 Entsprechend 1SO 15552, Typ MS1
UF
TF ‘
MF ‘ B ,,ﬂL,i
‘ !
= ‘ ! I
11— il — = < ‘
== ©© 90 ENiChEE
w| w AUI‘AO‘ ; ;aABII
O @@ O -

Standard Standard
? E @FB  MF R TF UF kg Typ (B, G) (9] @AB  AH AO AT AU H TR kg Typ (C)
32 50 7 10 32 64 80 025 QA/8032/22 32 7 32 8 4 24 48 32 015 QA/8032/21
40 55 9 10 36 72 90 035  QA/8040/22 40 10 36 9 4 28 55 36 018 QA/8040/21
50 65 9 12 45 90 110 070  QA/8050/22 50 10 45 10 5 32 64 45 030  QA/8050/21
63 75 9 12 50 100 125 080 QA/8063/22 63 10 50 12 5 32 74 50 039  QA/8063/21
80 100 12 16 63 126 154 135  QA/8080/22 80 12 63 19 5 41 98 63 080 QA/8080/21
100 120 14 16 75 150 186 220  QA/8100/22 100 14 71 19 5 41 115 75 095  QA/8100/21
Korrosionsgeschiitzte Ausfiihrung Edelstahl
32 50 7 10 32 64 80 025  PVQA/8032/22 32 7 32 11 4 24 48 32 016 KQA/8032/21
40 55 9 10 36 72 90 035  PVQA/8040/22 40 9 36 12 5 28 55 36 019 KQA/8040/21
50 65 9 12 45 90 110 07 PVQA/8050/22 50 9 45 13 5 32 64 45 032  KQA/8050/21
63 75 9 12 50 100 25 08 PVQA/8063/22 63 9 50 13 5 32 74 50 041 KQA/8063/21
80 100 12 16 63 126 154 135  PVQA/8080/22 80 12 63 19 6 41 98 63 083 KQA/8080/21
100 120 14 16 75 150 186 22 PVQA/8100/22 100 14 71 19 6 41 115 75 098  KQA/8100/21
Edelstahl

32 50 7 10 32 64 80 026  KQA/8032/22
40 55 9 10 36 72 90 031  KQA/8040/22
50 65 9 12 45 90 110 056  KQA/8050/22
63 75 9 12 50 100 125 073  KQA/8063/22
80 100 12 16 63 126 154 173 KQA/8080/22
100 120 14 16 75 150 186 251  KQA/8100/22

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2015 - 5255e) © 2024 Norgren GmbH.
11/24 del.5.245.011



P 1Y

Gabelbefestigung D Gabelbefestigung D2 F{\bmf:sungenﬂj]n gnr‘ri
Entsprechend ISO 15552, Typ MP2 Entsprechend ISO 15552, Typ AB6 roedionsme nece
LH E} @
CP
CGHu FM

@) =

EKes

2
Lo | t
| B3

e

@
MR @\;—/ :

Standard Standard
® CBH14 QEKe8 FL L LH MR UB kg Typ(D) @ BIH14 B2 B3 Q@EKh9 FL Rl R2 kg Typ(D2)
2 26 10 2 13 52 9 45 011 QA/8032/23 2 14 34 33 10 22 11 17 020 QA/8032/42
40 28 1 25 16 60 12 52 016 QA/8040/23 40 16 40 43 12 25 12 20 023 QA/8040/42
50 32 12 27 17 68 12 60 022 QA/8050/23 50 21 45 43 16 27 145 22 036 QA/8050/42
63 40 16 32 2 79 15 70 034 QA/8063/23 63 21 51 43 16 32 18 25 055 QA/8063/42
80 50 16 3% 22 99 15 90 054 QA/8080/23 80 25 65 43 20 36 22 30 090 QA/8080/42
100 60 20 4 27 19 20 110 090 QA/8100/23 100 25 75 43 20 4 22 32 145 QA/8100/42
Korrosionsgeschiitzte Ausfiihrung
2 26 10 2 13 52 9 45 011 PVQA/8032/23
40 28 12 25 16 60 12 52 016 PVQA/8040/23
50 32 12 27 17 68 12 60 022 PVQA/8050/23
63 40 16 2 2 79 15 70 034 PVQA/8063/23
80 50 16 3% 22 99 15 90 054 PVQA/8080/23
100 60 20 4 27 19 20 10 09 PVQA/8100/23
Edelstahl
226 10 2 13 52 9 45 011 KQA/8032/23
40 28 12 25 16 60 12 52 016 KQA/8040/23
50 32 12 27 17 68 12 60 022 KQA/B050/23
63 40 16 2 2 79 15 70 034 KQA/B063/23
80 50 16 36 22 99 15 90 054 KQA/8080/23
100 60 20 4 27 19 20 110 09 KQA/8100/23
Gabelkopf F Schwenkzapfenbefestigung FH
Entsprechend DIN ISO 8140 Entsprechend VDMA 24562 Teil 2,

RK Typ MT 5/6 L1

‘ cL ‘ -

| cm | g R

L l]e

RUp -l s

| S -

‘ %R
(\N%
TL

Standard Standard
(%) KK CE @CKnhil CL CM ER LE RK kg Typ(P ® ©@Dhil LI R @TDe9 TL TMhi4 UWL kg Typ (FH)
32 MI0x125 40 10 20 10 16 20 28 009 QM/8025/25 32 30 6 1 1 2 50 45 020  QA/8032/34
40 MI2x1,25 48 12 24 12 19 24 32 013 QM/8040/25 40 35 20 16 16 16 63 55 038  QA/8040/34
50/63 MI16xL5 64 16 32 16 25 32 415 033 QM/8050/25 50 40 24 16 16 6 75 65 060  QA/8050/34
80/100 M20x15 80 20 40 20 32 40 50 067 QM/8080/25 63 45 24 16 20 20 90 75 110 QA/8063/34
Korrosionsgeschiitzte Ausfiihrung 80 45 28 16 20 20 110 100 190  QA/8080/34
32 M10xL,25 40 10 20 10 16 20 28 009 PVQM/8032/25 100 %55 ) 25 132 120 350  QA/8100/34
40 M12x125 48 12 24 12 19 24 32 013 PVQM/B040/25
50/63 M16x15 64 16 32 16 25 32 415 033 PVQM/8050/25
80/100 M20x15 80 20 40 20 32 40 50 067 PVQM/8080/25
Edelstahl
32 M10x125 40 10 20 10 16 20 28 009 KQM/55433/25
40 MI2x125 48 12 24 12 19 24 32 013 KQM/55441/25
50/63 M16x15 64 16 32 16 25 32 415 033 KQM/55451/25
80/100 M20x15 80 20 40 20 32 40 50 067 KQM/8080/25

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2015 - 5255e) © 2024 Norgren GmbH.
del.5.245.012 11/24



P IIY

Schwenkbefestigung R Schwenklager fiir Fﬁbmstssuwen”ip o
Entsprechend I1SO 15552, Typ MP4 Schwenkzapfenbefestigung S roedionsme e
Entsprechend ISO 15552, Typ AT4 = O
FL
EW L o = rE[
——| ‘Th‘ ‘ = - E ‘Th‘ Fxds®
=1 3 [Nl E S
@* - o i ‘
ui oD 2 [

HASY/E A B2
: MR

Standard Standard
%) @CDH9 EW FL L MR kg Typ (R) (%) A B C @ © © Fx H T kg Typ
32 10 58 2 3 9 009  QABO32/27 L piliz b g a1 2 )
40 ” 278 25 16 ” 011 QA/8040/27 32 32 46 18 105 12 66 11 1 30 15 68 010 QA/8032/41
50 12 317 27 17 12 017 QA/8050/27 40/50 36 55 21 12 16 9 15 16 36 18 9 014 QA/8040/41
63 16 397 2 22 15 024 QA/8063/27 63/80 42 65 23 13 20 1 18 16 40 20 11 018 QA/8063/41
80 16 497 36 22 15 037 QA/8080/27 100 50 75 285 16 25 14 20 2 50 25 13 034 QA/8100/41
100 20 59,7 41 27 20 0,59 QA/8100/27
Korrosionsgeschiitzte Ausfiihrung
32 10 258 22 13 9 0,09 PVQA/8032/27
40 12 278 25 16 12 011 PVQA/8040/27
50 12 317 27 17 12 017 PVQA/8050/27
63 16 397 32 22 15 0,24 PVQA/8063/27
80 16 49,7 36 22 15 037 PVQA/8080/27
100 20 59,7 41 27 20 0,59 PVQA/8100/27
Gelenkkopf UF Lagerbock starr SW
Entsprechend DIN ISO 8139 Entsprechend ISO 15552, Typ AB7
CE 2 GL
CN‘“" EN h12 § 8@
/ Z _ JmL\)l o
i x# f N T
W) 2 ’%I NY o N
Pt i s [T 70
ER LE A = |EP RA
UR
Standard Standard
%) Thread AX CE © EN ER LE Z kg Typ(UF) @ CA O @ H EM G G G K K L R © kg Typ
KK CNH7 -01 CKH9 D 2 1 2 3 1 2 1 S (SW)
32 MI10x125 20 43 10 14 14 15 13° 009 QM/8025/32 32 32 10 17 255 21 18 31 38 50 16 10 66 005 M/P19493
40 M12x125 22 50 12 16 16 17 13 013 QM/8040/32 40 36 12 119 275 24 22 35 41 54 16 11 66 007 M/P19494
50/63  M16x15 28 64 16 21 21 22 15> 033 QM/8050/32 50 45 12 15 11 315 33 30 45 50 65 16 13 9 014 M/P19495
80/100 M20x15 33 77 20 25 25 26 15° 067 QM/8080/32 63 50 16 15 12 395 37 35 50 52 67 16 15 9 018 M/P19496
Korrosionsgeschiitzte Ausfiihrung 80 63 16 18 14 495 47 40 60 66 84 25 15 11 028 M/P19497
32 M10x125 20 43 10 14 14 15 13 009 PVQM/8025/32 100 71 20 18 15 595 55 50 70 76 94 25 19 11 042 M/P19498
40 Mi2x125 22 50 12 6 16 17 13° 013 PVQM/8040/32 Korrosionsgeschutzte Ausflihrung

50/63 Mlexl5 28 64 16 21 21 22 15° 033 PVQM/8050/32 32 32 10 11 8 265 21 18 31 38 51 16 10 66 005 M/P40459
80/100 M20xL5 33 77 20 25 25 26 15° 04 PVQM/8080/32 40 36 12 11 10 285 24 22 35 41 54 16 11 66 007 M/P40460

Edelstahl 50 45 12 15 12 325 33 30 45 50 65 16 13 9 014 M/P40461
32 M10x125 20 43 10 14 145 14 13° 007 KQM/8032/32 63 50 16 15 12 405 37 35 50 52 67 16 15 9 018 M/P40462
40 M12x125 22 50 12 16 165 16 13° 011 KQM/8040/32 80 63 16 18 14 505 47 40 60 66 86 25 15 11 028 M/P40463
50/63 MI16x15 28 64 16 21 215 21 15° 021 KQM/8050/32 100 71 20 18 15 605 55 50 70 76 96 25 19 11 042 M/P40464
80/100 M20x15 33 77 20 25 255 25 15° 038 KQM/8080/32 Edelstahl

32 32 10 118 26 21 18 31 38 51 16 10 66 015 M/P72288
40 36 12 11 10 28 24 22 35 41 53 16 11 66 021 M/P72289
50 45 12 15 12 32 33 30 45 50 65 16 13 9 041 M/P72290
63 50 16 15 12 40 37 35 50 52 67 16 15 9 053 M/P72291
80 63 16 18 14 50 47 40 60 66 86 25 15 11 082 M/P72292
100 71 20 18 15 60 55 50 70 76 96 25 19 11 122 M/P72293

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2015 - 5255e) © 2024 Norgren GmbH.
11/24 del.5.245.013



P 1Y

Universal Schwenkbefestigung UR
Entsprechend ISO 15552, Typ MP6

Standard
2 @CNH7 EN ER
32 10 14 16
40 12 16 18
50 16 21 21
63 16 21 23
80 20 25 28
100 20 25 30
Korrosionsgeschutzte Ausfihrung
32 10 14 16
40 12 16 19
50 16 21 21
63 16 21 24
80 20 25 28
100 20 25 30

Lagerbock mit Kugelgelenk US
Entsprechend VDMA 24562 Teil 2

Standard
(%] CH ©OCNH7 @D
32 32 10 11
40 36 12 1
50 45 16 15
63 50 16 15
80 63 20 18
100 71 20 18

Abdeckschraube (Edelstahl)

(%) M
32/40 M6
50/63 M8
80/100 M10

10
13
17

D

L

Lagerbock SS, starr, schmal SS

Standard
LR Z kg  Typ(UR) @ CA O
22 145 13 015 QA/8032/33 CNG7
25 18 13° 025 QA/8040/33 3232 10
2719 15° 040  QA/8050/33 40 36 12
32 24 15 055 QA/8063/33 S0 4516
36 24 15 090 QA/80BO/33 ey o0 o
4 29 15 150  QA/8100/33 80 65 20
100 71 20
2 145 13 015  PVQA/8032/33
25 18 13° 025  PVQA/8040/33
2719 13° 04  PVQA/8050/33
2 24 15° 055  PVQA/8063/33
36 24 15° 09  PVQA/8080/33
a9 15° 15  PVQA/8100/33
E_N’-un
N ‘EU‘ G1
k-
S«
0
iy
oD3
I~ i I
© ‘\‘ ‘ "0 — . \
- ! I RE: i
' oss G2
‘ K1 G3
K2
EN-01 ER EU GI G2 G3 H2 KI K2 LI @S Z
14 6 105 21 18 31 10 38 5 16 66 1%
16 18 12 24 2 35 10 4 54 16 66 13°
2 215 33 30 45 12 50 65 16 9 1%
2 23 15 3 3% 50 122 5 6 16 9 15
25 28 18 47 40 60 14 66 8 25 1 15°
25 30 18 55 50 70 15 76 96 25 U 15
= =
KoL
K L kg Typ
55 105 0018 PVQA/882032/88
68 105 0041 PVQA/882050/88
84 10 0072 PVQA/832080/88

11
1
15
15
18
18

L2

o N T

12
12
14
15

kg

019
024
046
0,59
1,03
140

Abmessungen in mm
Projektionsmethode 1

=

~ EM GL

5 =

3 E %

! .

77T s T T

' aHB RA

‘ TE UR

uL

EM G G G K K L R @ kg Tp

1 2 3 1 2 1 s (SS)
10 21 18 31 38 51 16 10 66 015 M/P1993L
12 24 22 35 41 54 16 11 66 020 M/P19932
16 33 30 45 50 65 16 13 9 048 M/P19933
16 37 35 50 52 67 16 15 9 050 M/P19934
20 47 40 60 66 86 25 15 11 075 M/P19935
20 55 50 70 76 96 25 19 11 120 M/P19936
Typ (US)
M/P40310
M/P40311
M/P40312
M/P40313
M/P40314
M/P40315

del.5.245.014

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2015 - 5255e) © 2024 Norgren GmbH.

11/24



P IIY

— ATEX - Magnetschalter,  — LED-Anzeige
Reed-Kontakt

— CE-gepruft
— Geeignet fur alle
Zylinderserien mit
Magnetkolben
A ——
Technische Merkmale
Wirkungsweise: Schaltleistung: Ex-Kennzeichnung:
Normal offen mit LED (gelb) 10 W/10 VA max. 3G ExnCIICT5 Ge X
I1 3D Ex tc IIIC T120°C Dc X
Betriebsspannung (Ub): Durchgangswiderstand:
10 ... 240 V AC/170 V DC 150 mQ Schutzart (EN 60529):
P67
Spannungsabfall: Schaltzeit:
Ub-27V 1,8 ms Anschlusskabel:
PVC 2 x 0,25 mm2
Schaltstrom (siehe Diagramm): Geratetemperatur:
0,18 A max. -20 ... +50°C (-4 ... +122°F) Kabellange: 5 m

(€&

Elektromagnetische
Vertraglichkeit:
EN 60947-5-2

Material:
Gehause: Kunststoff
Kabel: Siehe Tabelle unten

Technische Daten — Reed - Magnetschalter - weitere Information siehe Datenblatt de 4.3.015

Symbol Spannung Schaltstrom  Funktion Temperatur LED
max. (°C)
(VAC) (VDQ) (mA)

-+ BN 10.240  10..170 180 Closer 20450 .
[0V
{ ~ BU

Farbkennzeichnung: BN = braun, BU = blau
Schaltstrom und Betriebsspannung

mA

A

200 |

150 |
ow

10 VA
100 |

50 _|

ac/dc.

O T T T T T T T 177 T T 17T
0 50 100| 150 200 230

Abmessungen
Kabellange L =5 m

+30
L 0

Schutzart

P67

Kabel- Anschluss- Gewicht  Typ
lange kabel
(@
PVC2x025 40 M/50/LXU/5V

Abmessungen in mm
Projektionsmethode 1

=

50 +‘1]0

5,1 1 30

26,4
|
®
|
i
.

ACHTUNG:
Bei dem Anbau von Magnetschaltern in an den Zylinder entsteht eine Baugruppe aus ATEX-Geraten:

- Jedes der Gerate hat eine eigenstandige ATEX-Kennzeichnung bezuglich seines Einsatzes in dem Ex-Bereich.

- Die resultierende Einsatzmadglichkeit der Baugruppe ergibt sich aus der untersten Kategorie aller G

erate.

Feststellschraube

- Das Resultat betrifft die Gerate-Kategorie, Ex-Atmosphare G oder D, max. Oberflachentemperatur T und gegebenen falls die Explosionsgruppe

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2015 - 5255e) © 2024 Norgren GmbH.

11/24

del.5.245.015



P 1Y

— ATEX - Magnetschalter, — Besonders geeignet zur
elektronisch Verwendung bei starken

— Geeignet fur alle Schwingungen

Zylinderserien mit — CE-gepruft
Magnetkolben — UL-zertifiziert
— LED-Anzeige

— VerschleiRfreies,
sicheres Schalten mit
extrem kurzen
Reaktionszeiten

(€&

Technische Merkmale

Wirkungsweise: Schaltleistung: Ex-Kennung: Elektromagnetische
PNP-Ausgang mit LED (gelb) 4,5 W max. I13G Ex ec IC T4 Gec X Vertraglichkeit:

I1 3D Ex tc IIIC T110°C Dc X EN 60947-5-2
Betriebsspannung (Ub): Schaltzeit:
10..30VvDC <01ms Schutzart (EN 60529): Material:

P67 Gehause: Kunststoff
Spannungsabfall: Schaltfrequenz: Kabel: Siehe Tabelle unten
<25V 1 kHz Anschlusskabel:

PVC 3 x 0,14 mm2
Schaltstrom (siehe Schaubild): Geratetemperatur:
150 mA max. -20 ... +50°C (-4 ... +122°F) Kabellange:

5m

Technische Daten - Elektronischer -Magnetschalter - weitere Information siehe Datenblatt de 4.3.017

Symbol Spannung Schaltstrom  Funktion Temperatur LED Schutzart Kabel- Anschluss- Gewicht Typ
max. (mA) (°C) lénge kabel
(vDC) (m) (@
+BN 10.30 150 PNP -20 .. 450 . P67 5 PVC3x014 40 M/50/EXP/5V
¢ - BU
LA
BK

Farbkennzeichnung: BK = schwarz, BN = braun, BU = blau
Schaltstrom und Betriebsspannung

mA
A 45W
150
0 > VDC
30
Abmessungen Abmessungen in mm
Kabellange L =5 m Projektionsmethode 1
A-B Feststellschraube %
L *30 5010 Farbkennzeichnung
2 0 BK = schwarz
5,1 - 30 - A BN = braun
—— i BU = blau
< g l =
‘; ‘{ — i — 1 ‘# F 7777777 7: 7 %
1,52— B¢ 5
ACHTUNG:

Bei dem Anbau von Magnetschaltern in an den Zylinder entsteht eine Baugruppe aus ATEX-Geraten:

- Jedes der Gerate hat eine eigenstandige ATEX-Kennzeichnung bezlglich seines Einsatzes in dem Ex-Bereich.

- Die resultierende Einsatzmdglichkeit der Baugruppe ergibt sich aus der untersten Kategorie aller Gerate.

- Das Resultat betrifft die Gerate-Kategorie, Ex-Atmosphare G oder D, max. Oberflachentemperatur T und gegebenen falls die Explosionsgruppe

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2015 - 5255e) © 2024 Norgren GmbH.
del.5.245.016 11/24



P IIY

Sicherheitshinweise
Diese Produkte sind ausschlieBlich in Druckluftsystemen zu
verwenden. Sie sind dort einzusetzen, wo die unter »Technische

Merkmale/-Daten« aufgefihrten Werte nicht tiberschritten werden.

Berucksichtigen Sie bitte die entsprechende Katalogseite. Vor

dem Einsatz der Produkte bei nicht industriellen Anwendungen,

in lebenserhaltenden- oder anderen Systemen, die nicht in den
veroffentlichten Anleitungsunterlagen enthalten sind, wenden Sie sich
bitte direkt an Norgren.

Durch Missbrauch, Verschleily oder Stérungen kénnen in Pneumatik-

systemen verwendete Komponenten auf verschiedene Arten

versagen.

Systemauslegern wird dringend empfohlen, die Stérungsarten aller
in Pneumatiksystemen verwendeten Komponententeile zu bertck-
sichtigen und ausreichende Sicherheitsvorkehrungen zu treffen, um
Verletzungen von Personen sowie Beschadigungen der Gerate im
Falle einer solchen Stérung zu verhindern.

Systemausleger sind verpflichtet, Sicherheitshinweise fur den End-
benutzer im Betriebshandbuch zu vermerken, wenn der Stérungs-
schutz nicht ausreichend gewahrleistet ist.

Konstruktionsanderungen vorbehalten. (2015 - 5255e) © 2024 Norgren GmbH.

11/24

del.5.245.017



